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                       Svim našim poslovnim partnerima želimo cestit Božic i sretnu Novu godinu! 
 

 
 

Tema broja: 
 

Banksoft u 2004. godini 
Planovi za 2005. godinu 

 
 
 

Na kraju poslovne godine običaj je osvrnuti se na uspjehe ostvarene u toj godini, 
pa cemo i mi to ukratko uciniti: 
 
 
01.07.2004. U suradnji s dugogodišnjim partnerom otpocet razvoj novog BSA 
sucelja u Java tehnologiji. 
Novo sucelje ce podici kvalitetu našeg bankarskog sustava aplikacija na visoki nivo, 
dodati mu atraktivan design i mnoge nove funkcije koje ce korisnicima dodatno 
olakšati rad s inace potpuno automatiziranim sustavom. 
BSA na taj nacin postaje definitivno proizvod bez konkurencije na tržištu 
bankarskog software-a, kako u Hrvatskoj tako i u široj regiji. 
 
 
20.09.2004. Potpisan Aneks ugovora s Slatinskom bankom o isporuci drugog 
dijela Internet bankarstva za pravne i fizicke osobe (devizno i kunsko poslovanje) 
Slatinska banka je naš prvi korisnik koji zahvaljujuci suradnji koja traje vec deset 
godina najbolje poznaje kvalitetu usluge i proizvoda Banksoft-a. 
Takva duga i kvalitetna suradnja rezultirala je odlukom banke o implementaciji 
kompletnog Banksoft-ovog proizvoda iB4banks sa svim modulima. 
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30.09.2004. Potpisan ugovor s Jadranskom bankom u Šibeniku o isporuci 
kompletnog BSA sustava, tako da je to još jedna u nizu banaka koja je 
prepoznala kvalitetu i snagu BSA sustava. 
S još jednim novim partnerom na svojoj referentnoj listi korisnika BSA, Banksoft 
ucvršcuje svoju vodecu poziciju na popisu informatickih kuca koje nude kompletno 
rješenje za bankarsko poslovanje. 
 
 
 
05.10.2004. Rješenje Banksoft-a Komisioni krediti odlucila je implementirati 
HVB-Splitska banka, što je nadamo se, pocetak suradnje s ovom renomiranom 
bankarskom kucom. Izabravši naše rješenje izmedu ostalih na tržištu, uprava HVBSplitske 
banke iskazala je povjerenje u kvalitetu naših proizvoda i usluga, 
povjerenje koje cemo našim trudom i kvalitetom zasigurno opravdati. 
Naš cilj je dugorocno HVB-Splitsku banku zadržati kao partnera na našoj 
referentnoj listi. 
 
 
 
2004.-2005. Obzirom da je cilj i strategija Banksoft-a postati jedan od vodecih 
informatickih kuca u domeni bankarstva u regiji, svjesni smo da posebnu 
pažnju moramo posvetiti dolazecim Basel II propisima, kako bi na vrijeme 
svojim klijentima mogli pružiti svu potrebnu podršku kod implementacije novih 
pravila u risk managementu. 
S tim u vezi, u pripremnoj fazi dogovaramo izmedu ostalog, suradnju s SAP-om 
Hrvatska, koji ima  spremno aplikativno rješenje za Basel II, rješenje već implementirano u 
pojedinim državama EU. 
Unutar takve suradnje Banksoft će biti implementator i konsultant za SAP – Basel II 
rješenje kod banaka u Hrvatskoj i regiji zemalja bivše države. 
Na taj nacin zaokružujemo našu ponudu i podršku klijentima koji ce uz kvalitetan 
software podici nivo svoje usluge i time se bolje pozicionirati na tržištu. 
 
 
 
Novopotpisani ugovori, složenost novootvorenih projekata, te 
naravno, obveza zadržavanja kvalitete usluge prema našim 
dosadašnjim partnerima, rezultirali su odlukom uprave Banksoft-a o 
kadrovskoj reorganizaciji firme u smislu njenog kadrovskog jacanja. 
Zaposlili smo nove djelatnike s iskustvom u vodenju bankarskih 
informatickih projekata, koji ce znatno doprinijeti kvaliteti rada 
Banksoft-a. Za kompletno naše osoblje organiziramo intenzivne 
edukativne aktivnosti, tako da smo sigurni da kvaliteta usluge 
Banksoft-a krupnim koracimakrece prema najvišem nivou. Nadamo 
se da ce i Vaša banka prepoznatinovu kvalitetu usluge Banksoft-a. 
 
 
 
 



 
 
Novosti u ponudi Banksoft aplikativnog software-a i usluga u 
bankarskom poslovanju: 
 

Basel II 
 

- usluge consultinga u cilju priprema za usvajanje i 
implementaciju novih propisa u bankama 

 
Obzirom da se kao jedan od osnovnih problema kod implementacije Basel II 
propisa u bankama ocekuje u IT podršci, Banksoft poduzima sve potrebne 
korake da bi na vrijeme osigurao svojim partnerima sav potreban know-how 
u informatickoj podršci, organizacijskim rješenjima te pravilnom 
pozicioniranju funkcije upravljanja rizicima unutar banaka koje koriste BSA 
sustav aplikacija, kao i bankama koje koriste neke druge aplikacijske 
sustave. 
Za uvodne aktivnosti planiramo organizirati tri radionice početkom 2005. godine: 
1. Basel II Overwiev        2. Basel II Kreditni rizik         3.Basel II Operativni rizik 
 
 
Internet bankarstvo za pravne i fizicke osobe 
Novina u ponudi - aplikaciju nudimo po principu najma: investicija prihvatljiva malim i 
srednjim bankama, ne zahtijeva velika pocetna ulaganja, maksimalno zadovoljava sve 
funkcionalnosti takve vrste aplikacije. 
 
 
- Business inteligence 
Sukladno našim nastojanjima da svojim poslovnim partnerima osiguramo konstantno 
napredovanje u domeni informacijske tehnologije, a time unapredenje i optimizaciju 
poslovnih procesa, slobodni smo Vam ponuditi mogucnost izrade i implementacije 
novog proizvoda namijenjenog prvenstveno top managementu .   
Namjena proizvoda je osigurati pravovremene i tocne informacije o stanju poslovnog 
sustava za potrebe Uprava banaka prezentirane na jasan i pregledan nacin bez potrebe za 
dodatnim angažmanom informatickog ili administrativnog osoblja banke. 
Podaci koji su potrebni za donošenje poslovnih odluka Vašeg poslovnog sustava 
preuzimati ce se iz postojecih baza podataka informacijskog sustava banke i potom 
transformirati u grafikone i tabele lako dostupne sa Vašeg stolnog ili prijenosnog racunala. 
 
Graficki pregledi i izvješca koje ce proizvod podržati: 
- kronološko kretanje kamatnih prihoda, troškova i netto kamatnih prihoda, 
- struktura kamatnih i nekamatnih prihoda , 
- kronološko kretanje nekamatnih prihoda i troškova, 
- struktura nekamatnih troškova, 
- kretanje opcih administrativnih troškova i amortizacije, 
- struktura opcih administrativnih troškova i amortizacije, 
- kronološko kretanje rezerviranja za gubitke, 
- kronološko kretanje imovine: gotovina i depoziti, krediti, 
- kronološko kretanje obveza: depoziti, krediti, dužnicki vrijednosni papiri, kamate naknade i ostale 
obveze, 
- kumulativni graficki prikaz imovine, obveza i kapitala, 
- struktura kapitala banke, 
- graficki prikaz strukture rocnosti kredita, depozita 
- graficki prikaz strukture rocnosti, 
- graficki prikaz valutne strukture imovine, obveza 
 



 
 
 
 
 
Ostale novosti iz Banksoft-a 
 
 
 
Internet bankarstvo – u rekordnom roku od 30 dana dovršena je implementacija 
modula Internet bankarstvo za pravne i fizicke osobe u Slatinskoj banci, tako da ta 
banka, naš dugogodišnji partner, postala naš prvi korisnik koji koristi punu verziju 
aplikacije sa svim njenim funkcionalnostima 
 
 
 
Marketing 
 
Na osnovu istraživanja koje smo proveli na domacem tržištu bankarskog software-a 
zakljucili smo da smo i dalje jedini ponudac integralnog rješenja za bankarsko 
poslovanje koji se može pohvaliti cinjenicom da mu takvo kompletno rješenje 
funkcionira u jednoj ili više banaka. 
Obzirom da se broj korisnika BSA u odnosu na prošlu godinu uvecao, naš tim smo 
ojacali novim kvalitetnim kadrovima kako bi našim partnerima pružili što bolju 
podršku. 
 
 
 
Riječ uprave 
 
Poštovani, 
pred vama je treci broj našeg novog biltena koji smo pokrenuli da bismo Vam bolje 
predocili našu aktualnu ponudu proizvoda i noviteta koje je Banksoft, izmedu 
ostalog, uveo krajem prošle i pocetkom ove godine. Ukoliko ste zainteresirani za neke 
od navedenih opcija, pozivamo Vas da se obratite odgovornim osobama za pojedine 
module od kojih cete dobiti sve informacije. Oni Vam stoje na raspolaganju za sva 
objašnjenja, te ce Vam pomoci u uskladivanju Vaših želja i potreba Banke sa 
mogucnostima aplikacije, ili predložiti alternativno rješenje. 
 
Za sve prijedloge kojima bismo mogli poboljšati medusobnu komunikaciju, možete se 
obratiti i meni osobno. 
 
S poštovanjem, 
Adam Pavic 
Direktor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Novosti iz svijeta bankarstva 
 
 
Bilanca Partner banke porasla za 26,6%, na 780 mil. kn 
Unatoc restriktivnoj monetarnoj politici Partner banka je ove godine (do kraja studenoga) ostvarila rast bilance za 
26,6%, na 780 milijuna kuna. U is tom razdoblju ostvarena je bruto dobit od 17,3 milijuna kuna, objavili su u 
Partner banci u ponedjeljak na susretu s novinarima. 
Banka medu klijentima ima 2.200 pravnih osoba, a štedne racune do sada je otvorilo više od 7.200 gradana. 
Sredstva gradana predstavljaju petinu bilancne svote i 30% ukupnih depozita banke. 
U ovom mjesecu Partner banka ce otvoriti podružnicu u Varaždinu, a od sijecnja 2005. poslovat ce i u Zadru. 
(Bankamagazin) 
 
 
 
ZABA i PBZ: Depoziti visoko iznad plasmana 
Zagrebacka i Privredna banka i dalje zadržavaju nisku kreditnu zaduženost kao i tendenciju smanjivanja duga 
prema bankama kao izvorima sredstava. Tako ZABA ima svega 10 posto primljenih kredita u odnosu na ukupnu 
imovinu, a PBZ 14,5 posto, o cemu piše novi broj mjesecnika Banka, analizirajuci slicnosti i razlike izmedu 
dviju najvecih banaka nakon što su objavile rezultate poslovanja u devet mjeseci 2004. godine. 
I ZABA i PBZ snažno su svoje aktivnosti usmjerile na rast depozita i u spomenutom su razdoblju prikupile 40,3 
milijardi kuna depozita, odnosno 29,4 milijardi kuna. 
Dane plasmane klijentima i financijskim institucijama banke u cijelosti pokrivaju prikupljenim depozitima koji 
cak bitno premašuju plasmane - kod ZABA-e su veci za 38 posto, a kod PBZ-a za 31 posto. Banke su 
podjednako fokusirane na kreditiranje i poslovanje s gradanima (PBZ- u prihod od financiranja gradana raste za 
19,6 posto, a kod ZABE za 15 posto). (Bankamagazin) 
 
 
 
Registar kredita: Još godina dana za pripreme 
Hrvatski registar obveza po kreditima (HROK) kojeg je osnovalo 20 banaka, a koje predstavljaju 97,5 posto 
bankarskog tržišta, trebao bi biti u funkciji otprilike u trecem tromjesecju 2005. godine. Nakon toga, kako je receno 
na press konferenciji održanoj prošlog petka u Hrvatskoj udruzi banaka (HUB), banke bi pocele razmjenjivati 
podatke o kreditnim obvezama gradana koji zatraže kredit. Kao kljucne prednosti registra ocekuju se mogucnost 
snižavanja kamata na kredite odnosno sprjecavanje njihova prezaduživanja. 
Cilj je u buducnosti ukljuciti u HROK i karticne organizacije kao i leasing kompanije. U drugoj fazi razvoja 
kreditnog registra, za koju je teško procijeniti kad ce se dogoditi, banke ce razmjenjivati i podatke o kreditima 
kompanija. 
U HUB- u su izvijestili da je nakon što je HROK dobio suglasnost HNB-a, nedavno održana Osnivacka skupština - 
za predsjednika je izabran Eugen Paic-Karega iz Zagrebacke banke, za zamjenika Mislav Blažic iz PBZ-a, a za 
clana Uprave HROK-a Lidija Hanžek. (Bankamagazin) 
 
 
 
Brodsko-posavska banka seli u Varaždin i postaje VABA 
Na domacem bankovnom tržištu uskoro ce biti jedno novo ime - VABA d.d. Banka Varaždin. To je zapravo novo 
ime Brodsko-posavske banke, cije se sjedište seli u Varaždin. 
Odluku o tome donijeli su vlasnici banke iz Slavonskoga Broda na skupštini održanoj potkraj prošlog tjedna. Naime, 
vecinski vlasnik te banke od ove je godine varaždinski Validus, koji je pak upravljacki dio grupacije Fima. 
"VABA nije nadomjestak za Varaždinsku banku, koja je ljetos pripojena Zagrebackoj banci. To je jednostavno dio 
naše razvojne strategije, u kojoj uz segment tržišta kapitala želimo razvijati širu financ ijsku strukturu", kaže Milan 
Horvat, predsjednik Uprave Fima holdinga, te dodaje kako ce u Slavonskom Brodu biti podružnica koja ce se 
orijentirati na agrobiznis. (Bankamagazin) 
 
 



 
 
 
 
Vecernji list: Sindikati žele osnovati banku 
Savez samostalnih sindikata Hrvatske uskoro ce ostalim sindikalnim središnjicama predložiti osnivanje sindikalne 
banke, piše Vecernji list. SSSH o tome, kaže njegova predsjednica Vesna Dejanovic, vec neko vrijeme razmišlja jer 
želi stati nakraj manipulacijama sindikalnom clanarinom u poduzecima. 
Od clanarina se, kaže ona, prikuplja velik novac i cesti su slucajevi da se on troši u nesindikalne svrhe. SSSH 
inzistira na osnivanju banke jer takve banke imaju gotovo sve razvijene zemlje. U Sloveniiji i Austriji, primjerice, 
one su medu jacim bankama i smatramo kako za takvu banku ima mjesta i na našem tržištu kaže V. Dejanovic. 
Sindikalna bi banka, navodi, bila zakonski servis sindikatima i clanstvu, a jedna od pogodnosti bili bi sindikalni 
krediti s povoljnim kamatama. 
Ideju o osnivanju sindikalne banke podržava i predsjednik Nezavisnih sindikata Hrvatske Krešimir Sever, ali 
upozorava da bi provedba mogla zapeti zbog razjedinjene sindikalne scene. Sindikati još uvijek nisu medusobno 
riješili pitanje podjele imovine, a osnivanje banke bi, kaže Sever, mogla zakociti i raspodjela vlasnickih udjela. 
Prema Zakonu o bankama za osnivanje banke potreban je minimalni temeljni kapital od 40 milijuna kuna, a 
sindikalci isticu da to ne bi bio nikakav problem, jer je proracun nekih sindikata znatno veci od tog iznosa. U 
Hrvatskoj je u sindikate uclanjeno oko 400.000 radnika, a prosjecna clanarina je tridesetak kuna, pa se procjenjuje 
da sindikati mjesecno od clanarine uberu više od milijun kuna.(Bankamagazin) 
 
 
 
 
Ukupni krediti stanovništvu 61,9 milijardi kuna u listopadu 
Ukupni plasmani poslovnih banaka su krajem listopada, uz godišnju stopu rasta od 11,8%, iznosili 121,3 milijardi 
kuna (gotovo 704 milijuna kuna više nego u rujnu). Posljedica je to porasta ukupnih potraživanja banaka prema 
stanovništvu, buduci da su u listopadu potraživanja prema poduzecima zabilježila relativno niski rast od 66 milijuna 
kuna u odnosu na mjesec rujan. 
 
Ukupna potraživanja poslovnih banaka od stanovništva (kunski i devizni krediti stanovništvu) u listopadu su 
dosegnula 61,9 milijardi kuna, 16,3% više nego u listopadu 2003. godine. Porast je niži nego u nekoliko posljednjih 
mjeseci i uklapa se u sliku usporavanja rasta kredita stanovništvu. U listopadu je porast kredita bio znatno manji od 
rujna kada je zabilježen najviši mjesecni porast od sijecnja 2003. godine. 
S obzirom da je kuna u razdoblju od kraja rujna do kraja listopada ojacala u odnosu na euro (za oko 0,8%) ne 
možemo reci da su tecajna kretanja djelovala na povecanje potraživanja poslovnih banaka. Naime, u strukturi 
ukupnih potraživanja poslovnih banaka od nebankarskog sektora prevladavaju potraživanja vezana uz tecaj kune u 
odnosu na euro, pa promjene tecaja utjecu na kretanje kunskog iznosa plasmana. 
U konsolidiranoj bilanci poslovnih banaka, plasmani poduzecima nakon pada u rujnu, uz godišnju stopu rasta od 
7,6% dosegnuli su 56,4 milijardi kuna krajem listopada. 
Stopa rasta potraživanja od stanovništva i u 2004.g. bila je u prosjeku viša od stope rasta potraživanja od poduzeca 
(18,6% naprema 5,6%). Razloge treba tražiti i u cinjenici da sektor poduzeca ima mogucnost financiranja i mimo 
domacih banaka. (6.12.2004, Raiffeisenbank) 
 


